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Krajský úřad Libereckého kraje

Odbor životního prostředí a zemědělství

                                                                                                                            
                                                                                                           Rozdělovník

VÁŠ DOPIS ZNAČKY/ZE DNE                        NAŠE ZNAČKA                      VYŘIZUJE/LINKA                        V  LIBERCI   DNE 
                             OŽPZ/1353/2009

KULK/77884/2009
Ing. Römišová/498 11. prosince 2009

ZÁVĚR   ZJIŠŤOVACÍHO    ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č.  100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů ( zákon o posuzování vlivů na životní prostředí),  ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „zákon“)  

Identifikační údaje:

Název: Camping 2000 Janův Důl – rozšíření 

Kapacita(rozsah)záměru: Předmětem záměru je rozšíření stávajícího areálu karavanového kempu 
z kapacity 95 karavanů na maximální kapacitu 185 karavanů (3 osoby/karavan). Dále bude 
vybudován objekt hygienického zázemí, plocha pro nové zásobníky LPG, nové trasy inženýrských 
sítí, přípojek a dvě příjezdové cesty. Odpadní splaškové vody z nově navrženého rozšíření kempu 
budou řešeny akumulací v bezodtoké jímce na vyvážení.

Charakter záměru: Záměr naplňuje dikci bodu 10.12 „Stálé kempy a místa na karavany s celkovou 
kapacitou nad 50 ubytovaných“ přílohy č.1, kategorie II. zákona.

Umístění: kraj:   Liberecký kraj 
                       obec:               Janův Důl            
                        kat. území:       Janův Důl
                        p.p.č.                 978/1

Zahájení:         09/2009
Ukončení:        10/2010

Oznamovatel:  Camping 2000 Januv Dul s.r.o.
                          Janův Důl 15
                          463 52  Osečná
                          IČ: 2503822
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Zjišťovací řízení bylo provedeno dle § 7 zákona. Cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný 
vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona. Na základě zjišťovacího
řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k cit. zákonu dospěl příslušný úřad 
k závěru, že záměr:

„Camping 2000 Janův Důl - rozšíření“ nemá významný vliv na životní prostředí  a nebude
posuzován podle citovaného zákona.

Krajský úřad Libereckého kraje, životního prostředí a zemědělství  provedl v období 31.8. 2009 –
2.10.2009  zjišťovací řízení k totožnému záměru „Camping 2000 Janův Důl - rozšíření“. 
Oznamovatel záměru (v zastoupení) vzal svoji žádost zpět (před vydáním závěru zjišťovacího 
řízení) a záměr přepracoval (zejména ve vodohospodářské části, resp. v části likvidaci odpadních 
splaškových vod). Oznamovatel podal dne 9.11.2009 znovu žádost o provedení zjišťovacího řízení.

Krajský úřad Libereckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství obdržel vyjádření 
k záměru od Krajské hygienické stanice Libereckého kraje se sídlem v Liberci; Magistrátu města 
Liberec, odboru životního prostředí; České inspekce životního prostředí – OI Liberec; Města 
Osečná; odborů Krajského úřadu Libereckého kraje. Veřejnost se nevyjádřila.

Krajská hygienická stanice Libereckého kraje se sídlem v Liberci považuje záměr z hlediska 
hodnocení zdravotních rizik za přijatelný a nenavrhuje jej posuzovat dle zákona. Upozorňuje však, 
že bude požadovat v rámci řízení dle stavebního zákona předložit k rekreačnímu bazénu 
umístěnému v areálu stavební dokumentaci, údaje o zdroji vody pro bazén, technologii úpravy vody 
a předložit provozní řád.

Magistrát města Liberec, odbor životního prostředí z hlediska ochrany přírody a krajiny, 
z hlediska zájmů chráněných vodním zákonem, z hlediska ochrany ovzduší, z hlediska nakládání 
s odpady, nemá k záměru připomínek a nepožaduje záměr posoudit dle zákona. Z hlediska ochrany 
zemědělského půdního fondu podotýká, že k vydání územního rozhodnutí je třeba souhlasu 
s vynětím půdy ze zemědělského půdního fondu.

Česká inspekce životního prostředí, OI Liberec při akceptování následujících připomínek 
nepožaduje posouzení záměru. Z hlediska vodního hospodářství požaduje  do projektu stavby 
a též do příslušného rozhodnutí o povolení stavby  zapracovat, že nová část autokempu (rozšířená)
bude z hlediska nakládání s odpadními vodami řešena samostatně a sice akumulací odpadních 
splaškových vod v bezodtoké jímce na vyvážení (užitný objem 95 m3) s frekvencí vyvážení 1x 3 
dny při plném obsazení nové části autokempu. Při tomto způsobu řešení budou aplikovány veškerá 
úsporná opatření ke snížení spotřeby vody. Tento návrh je sice akceptovatelný, ovšem provozně i 
finančně  značně náročný. Rovněž musí být smluvně ošetřeno vyvážení jímky oprávněnou osobou. 
Vzhledem k sezónnosti zařízení lze navrhované řešení považovat za přijatelné, ovšem 
doporučujeme zabývat se ve výhledu a po vyhodnocení zkušebního provozu stávající ČOV 
optimalizací komplexního řešení pro celý autokemp a to buď intenzifikací stávající ČOV, 
doplněním dalšího stupně čištění (např. kořenová ČOV), nebo jiným vhodným technickým 
způsobem, vypracovaným  skutečně odborně fundovanou osobou v oblasti čištění odpadních vod.  
Z hlediska odpadového hospodářství nejsou zásadní připomínky. Z hlediska ochrany ovzduší by 
bylo vhodné v příslušné kapitole D 4. oznámení uvést resp. rozvést případné skrápění stavby vodou.

Krajský úřad Libereckého kraje, odbor územního plánování a stavebního řádu z pohledu 
pořizovatele ZÚR LK sdělujeme následující.
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Pro část obce Janův Důl ukládají připravované ZÚR LK povinnost odpovědně vymezit potenciálně 
vhodné oblasti pro pěstování biomasy a rychlerostoucích dřevin pro energetické účely.
Obec Janův Důl je připravovanými ZÚR LK zařazena do oblasti cestovního ruchu „Lužické hory a 
Ještěd“, podoblast „Podještědí“. Pro takto vymezené oblasti ukládají ZÚR LK mimo jiné tato 
kritéria a podmínky pro rozhodování o změnách v území: „Preferovat udržitelné formy rozvoje 
cestovního ruchu na území kraje vysokým podílem oblastí s vysokou přírodní a kulturní hodnotou. 
Vytvářet územní předpoklady pro rozvoj rekreace a cestovního ruchu v jednoznačném 
upřednostnění forem šetrného cestovního ruchu.“
Do obce Janův Důl je ZÚR LK umístěn multifunkční turistický koridor Ploučnice. Z této 
skutečnosti vyplývá pro územní plánování obce úkol „připravit územní podmínky pro zkvalitnění a 
dobudování turistické infrastruktury upřesňováním sítě multifunkčních koridorů – cílových bodů a 
propojovacích tras pro řízený rozvoj cestovního ruchu se základní a doprovodnou infrastrukturou 
ČR.“

ZÚR LK umísťují na území obce Janův Důl koridor vedení vysokého napětí 110 kV  Bezděčín -
Český Dub - Noviny pod Ralskem zařazený do kategorie „koridor nadmístního významu“. ZÚR LK 
zde ukládá povinnost v územně plánovací dokumentace obce stabilizovat, zpřesňovat a koordinovat 
vymezenou veřejně prospěšnou stavbu.

Na území obce Janův Důl je ZÚR LK umístěno regionální biocentrum „Prameny Ploučnice RC 
1260“ a regionální biokoridor RK 661, z čehož pro obec vyplývá povinnost v její územně plánovací 
dokumentaci stabilizovat, zpřesňovat a koordinovat vymezené veřejně prospěšné opatření.

Krajský úřad Libereckého kraje, odbor územního plánování a stavebního řádu jakožto pořizovatel 
ZÚR LK požaduje při rozhodování o projektu „Camping 2000 Janův Důl – rozšíření“ zohlednění 
uvedených skutečností dotčeným orgánem územního plánování.

Krajský úřad Libereckého kraje, odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu  nemá 
připomínek a nepožaduje záměr posoudit dle zákona. Z hlediska památkové péče upozorňuje 
stavebníka na zákonnou povinnost oznámit před zahájením zemních prací svůj záměr 
Archeologickému ústavu Akademie věd České republiky, v. v. i. se sídlem v Praze, neboť se 
uvažovaný záměr nachází na území s archeologickými nálezy.

Krajský úřad Libereckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství z hlediska ochrany 
ovzduší nemá k záměru připomínek a nepožaduje posouzení dle zákona. Z hlediska zájmů 
chráněných vodním zákonem nepožaduje záměr posoudit dle zákona. Příslušnému stavebnímu 
úřadu bude doložen řádný výpočet potřeby vody; splnění ČSN 75 6081 Žumpy – články 4 a 6; jak 
bude zajištěno zneškodňování obsahu žumpy – tzn. doložit konkrétní smluvní zajištění na vyvážení 
obsahu žumpy oprávněnou osobou. Požaduje, aby stavební úřad v podmínkách stanovil povinnost 
uchovávat doklady o zneškodňování obsahu žumpy po dobu 3 let zpětně. Z hlediska prevence 
závažných havárií upozorňuje na množství nebezpečných chemických látek nebo přípravků, 
jmenovitě LPG, které přesahuje 2% množství nebezpečné látky uvedené v příloze č. 1 v části 1 
sloupci 1 tabulky I zákona o prevenci závažných havárií. Provozovateli vyplývá za těchto okolností 
z tohoto zákona povinnost po uvedení nových zásobníků LPG do provozu vypracovat seznam 
nebezpečných chemických látek, na jehož základě zpracuje protokol o nezařazení 
a stejnopis protokolu včetně seznamu zašle Krajskému úřadu Libereckého kraje k evidenci.

Krajský úřad Libereckého kraje, odbor zdravotnictví uvádí, že realizace výše uvedeného 
záměru pravděpodobně významněji neovlivní zdravotní stav obyvatel zájmové oblasti. 
Předpokládaný nárůst autoprovozu může negativně ovlivnit  zejména faktor pohody v zájmové 
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oblasti a to v důsledku zvýšené hlukové zátěže především podél příjezdových tras. Určitým rizikem 
v tomto směru mohou být zvýšená prašnost i některé aktivity rekreantů jako jsou např. hudební 
reprodukce. Vzhledem k předpokládané vyšší koncentraci osob a dopravních přostředků bude 
nezbytné věnovat zvýšenou pozornost zajištění hygienického zázemí, hospodaření s odpady 
vč. odpadů nebezpečných (oleje, ropné produkty apod.) a zabránění kontaminace povrchových vod. 
Z výše uvedeného důvodu doporučujeme doplnit materiál o výpočet očekávané hladiny hluku resp.  
hlukovou studii. Vypořádání KÚ - Jedná se o rozšíření  kempu o 90 karavanů, na který se bude 
vztahovat stejná omezení hluku jako na stávající kemp (uvedena v provozním řádu kempu).
Navržené a již realizované sadové úpravy by měly snížit zatížení okolí prašností a hlukem. 
Vzhledem k charakteru záměru by bylo  zpravování hlukové studie neadekvátní.

Město Osečná požaduje záměr posoudit především v oblasti vlivů na chráněné živočichy, 
případným únikem fekálií při obsazenosti campingu takovým množstvím lidí. Záměr by měl být 
posouzen z hlediska kvality vod. V případě odsouhlasení projektu, by mělo být jednoznačně 
vyřešeno napojení vyústění splaškových vod, tak aby nemohlo dojít k narušení pramenů Ploučnice 
a znečištění Jenišovského rybníka. Vypořádání KÚ - Vzhledem k tomu, že uvažovaná nová část, 
která je předmětem tohoto zjišťovacího řízení,  bude řešena akumulací odpadních splaškových vod 
v bezodtoké jímce na vyvážení  s frekvencí vyvážení 1x za 3 dny při plném obsazení nové části 
autokempu, nepředpokládá se únik splaškových odpadních vod ani narušení pramenů a znečištění 
uvedeného toku a rybníku.

S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů 
záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad k závěru, že při splnění 
požadavků uplatňovaných dotčenými správními úřady (zejména z vodohospodářských hledisek) 
a při splnění podmínek uvedených v kapitole D.IV oznámení záměr nemá významný vliv na životní 
prostředí. 

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů, ani příslušná povolení
podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení 
a nelze se proti němu odvolat. Oznamovateli záměru zasíláme kopie doručených vyjádření.

Obec Janův Důl (jako dotčený územně samosprávný celek)  žádáme ve smyslu § 16 odst. 3 
písm.a) zákona o zveřejnění závěru zjišťovacího řízení na úřední desce. Doba zveřejnění je 
minimálně 15 dnů. Zároveň žádáme, aby nám neprodleně zaslalo písemné potvrzení o dni 
vyvěšení této informace na své úřední desce.

Se závěrem zjišťovacího řízení se lze seznámit na internetových stránkách http://www.cenia.cz/eia
kód záměru je LBK388 a http://www.kraj-lbc.cz nebo na úřední desce krajského úřadu. 

          Ing. Jaroslava Janečková
                                                                          vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství
                                                                                              v.z. RNDr. Jitka Šádková

Příloha: 4x Oznámení, kopie vyjádření – oznamovatel
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Rozdělovník ke spisu: OŽPZ/1353/2009
                                       KULK/77884/2009

Dotčené územní samosprávné celky:
1. Liberecký kraj – zde – interním sdělením

2. Obec Janův Důl                                                                  e-výpravna
Č.p. 75, 463  52  Osečná                                          

      

Dotčené správní úřady:
1. Česká inspekce životního prostředí                                    e- výpravna                                                

Tř. 1. máje 26, 460 01 Liberec

2. Krajská hygienická stanice Libereckého kraje                   e - výpravna                                    
Husova 64, 460 31 Liberec 1                                                                        

3. Magistrát města Liberce                                                     e - výpravna                                       
4. Odbor životního prostředí

nám. Dr. E. Beneše 26, 460 59 Liberec 1    
   

Oprávněný zástupce oznamovatele:
1. Petr Pokorný

Burešova 441, 463 03  Stráž nad Nisou

Na vědomí:
       1.  MŽP ČR, odbor OPVI                                                         e - výpravna                                           
            Vršovická 65, 100 10 Praha 10                                                                     
                    
       2.  MŽP, odbor výkonu státní správy V                                    e – výpravna     
            1. máje 858/26, 460 01 Liberec 

       3.  Městský úřad Osečná, stavební úřad                                    e - výpravna




